

जनपद वेबसाईट पर प्रकाशन हेतु जनउपयोगी विभागीय योजनाओं का विवरण

1	योजना का नाम:-	राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन(एन0यू0एल0एम0)
2	सम्बन्धित विभाग का नाम:-	जिला नगरीय विकास अभिकरण, (डूडा) मुजफ्फरनगर।
3	कार्यालयाध्यक्ष का पदनाम:-	परियोजना अधिकारी,
4	कार्यालय का पता:-	विकास भवन, तृतीय तल, कमरा नम्बर 304-305 मुजफ्फरनगर।
5	कार्यालय का दूरभाष:-	अभी संचालित नहीं है।
6	योजना के आरम्भ होने की तिथि:-	वित्तीय वर्ष 2014-15
7	योजना की समाप्ति की तिथि:-	-
8	योजना का प्रकार-केन्द्रीय/राज्य/जिला/अन्य	केन्द्रीय अनुदान धनराशि यदि कोई :- कोई नहीं।
9	योजना का संक्षिप्त विवरण:-	राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन का ध्येय, कौशल विकास एवं ऋण सुविधाओं तक शहरी गराबों की पहुँच को विस्तृत एवं सार्वभौमिक बनाना होगा। इसका प्रयत्न होगा कि कौशल प्रशिक्षण के माध्यम से बाजार आधारित नौकरियों, स्वरोजगारों तथा पूंजी तक शहरी गरीबों की पहुँच को सुलभ बनाया जाये। इसके अतिरिक्त मिशन शहरी पथ विक्रेताओं की आजीविका हेतु उन्हें उपयुक्त स्थान उपलब्ध कराने, एवं शहरी निराश्रितों को आश्रय उपलब्ध कराने, संस्थागत ऋण उपलब्ध कराने एवं सामाजिक सुरक्षा और कौशल उपलब्ध कराने पर भी ध्यान केन्द्रित करेगा ताकि उनकी पहुँच बढ़ते हुए बाजार तक हो सके।
10.	योजना के लिये निर्धारित अर्हता:-	नगर पालिका परिषद मुजफ्फरनगर में ही लागू है। नगर पालिका परिषद क्षेत्र का निवासी, गरीबी रेखा से नीचे का व्यक्ति योजना के लिए पात्र होंगे।
11	योजना किस वर्ग विशेष के लिये है:-	सभी जातियों के लिए
12	योजना का आवेदन करने की प्रक्रिया:-	आवेदन वित्तीय वर्ष के प्रारम्भ होने पर सूडा द्वारा आवंटित भौतिक लक्ष्य के सापेक्ष विभाग से वितरित किये जाते हैं।
13	आवेदन पत्र/फार्म प्राप्त करने का स्थान:-	विकास भवन, तृतीय तल, कमरा नम्बर 304-305 मुजफ्फरनगर।
14	आवेदन पत्र/फार्म का शुल्क:-	निशुल्क
15	आवेदन पत्र/फार्म के साथ लगाने वाले आवश्यक संलग्नको का विवरण:-	बी0पी0एल0 कार्ड अथवा निर्धारित आय सीमा का आय प्रमाण पत्र एवं पहचान पत्र आदि
16	यदि आवेदन आनलाईन है तो वेबसाईट का एड्रेस:-	नहीं
17	योजना के सम्बन्ध में दूरभाष पर जानकारी देने वाले कार्यालय के सम्पर्क सूत्र का पदनाम- मोबाईल नम्बर सहित	परियोजना अधिकारी डूडा- 8573002304
18	योजना के सम्बन्ध में जानकारी/शिकायत करने के सम्बन्ध में विभाग का दूरभाष/टोल फ्री नम्बर/ई-मेल:-	नहीं
19	विभाग की वेबसाईट का एड्रेस:-	www.sudaup.org.in

परियोजना अधिकारी
डूडा मुजफ्फरनगर।